

22.03.1993.godine

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA  
I SLOBODA NOVI PAZAR, LONČARAC



POVJERLJIVO

I Z J A V A

Ime i Prezime: Mervan Bahor

Datum rođjenja:06.04.1975.godine

Broj lične karte i mjesto izdavanja:45419.SUP-Bijelo Polje

Mjesto događaja: Bijelo Polje

U koliko sati:oko 12.časova.

Dana 19.03.1993.godine sjedio sam u društvu sa Esadom Hajdarpa  
Šićem i Mersom Guberinićem u Restoranu "BUS", nasni tvo Ranka  
Dulovića. Oko 12 časova u pomenuti restoran ušla je patrola  
milicije RSUP-a koja je brojala tri policajca i to: Vesko  
Vučinić, Dragomir Marković i Željko Božović svi trojica radnici  
SUP-a Bijelo Polje. Prišli su stolu za kojim smo mi sjedeli i pitali  
me kako se zovem što sam im i odgovorio, nijesu mi ni tražili ličnu  
kartu već su mi kazali da odmah podjem sa njima treba nešto da me  
pitaju i morao sam poći. Pošto sam pošao sa njima čim smo stigli do  
auta oni su me faktički ubacili u auto. Autom su me, od tog restorana  
povezli pet kilometara dalje do stadiona "Jedinstva". Pošto su me  
poveli ispod tribina pitali su me za neke momke po prezimenu Zejni  
lović koji su pobjegli iz zatvora, za njih sam kazao sve što sam  
znao. Međutim, oni su mi ponovo kazali da moram da znam sve o njima  
i pošto sam im kazao ponovo da neznam oni su počeli da me udaraju  
i to istovremeno sva trojica. Udarali su me palicama po svim dije-  
lovima tijela. Udarali su me po glavi, rukama, leđima i pošto sam  
pao na zemlju onda su me udarali nogama pri tome su mi svo vrijeme  
psovali majku. Poslije udaranja policajac Željko Božović je izvadio  
pištolj i zaprijetio mi je da će me ubiti ako im ne kažem za pome-  
nute momke, ali pošto ništa nijesam znao nijesam ništa kazao.  
Zatim je pomenuti policajac opalio hitac pored moje glave. Poslije  
opaljenog hitca počela su da se pale svijetla okolnih kuća i oni  
su me ubacili u auto vjerovatno da ne bi neko primijetio šta rade  
od mene. Sa pomenutog stadiona povezli su me u jednu šumu u  
blizini bolnice u Bijelom Polju, koje je od stadiona udaljeno oko  
tri kilometra. Kada smo stigli u pomenutu šumu i nastavili isto  
da me udaraju po svim dijelovima tijela pri tome psujući sve što  
im je palo na pamet. Zatim su dvojica od njih izvdili pištolje  
i zaprijetili da će me tu ubiti jer niko ne čuje. Jedan od njih-

./...



je kazao ako ne kažem sve što traže od mene pozvat će četnike da me zakolju i oderu tu na licu mjesta. Poslije dugog maltretiranja na sve moguće načine, oborili su me uz jedno brdo i oplili dva hitca u pravcu mene tom prilikom jedan od njih je kazao "Promaših ga majkumu njegovu". Poslije ove psovke jedan od njih me je ubacio u auto dok su druga dvojica tom prilikom udarala po meni nogama. Povezli su me autom do unaprijed pomenutog restorana i uz put mi zaprijetili da ako ne kažem u roku od tri dana o pomenutim momcima da će me ubiti. Rekao sam im iz straha da ću doći u SUP i kazat sve što saznam a oni su kazali da ne dolazim već su uzeli moj broj telefona da me zovu kući.

Kući sam sve ispričao roditeljima i moj otac se nekoliko puta obraćao SUP-u i načelniku SUP-a u Bijelom Polju ali oni ništa nijesu preduzeli protiv pomenutih policajaca.

Datum: 22.03.1993.god.  
Mjesto: Bijelo Polje

Izjavu dao:

Mervan Bahać

Izjavu uzeo u  
ime odbora:

Sahabot Spahić

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH  
I SLOBODA NOVOPALANČKI  
POVJERLJIVO

